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第１１３回役員会議事要旨 

 

日 時   ： 平成２６年９月２９日（月）１０時００分～１０時２０分 

場 所   ： 事務局２号館２階 特別小会議室 

出席者   ： 岡，古賀，田中，吉岡，三池                        ５名 

欠席者   ： 纐纈                                  １名 

オブザーバー   ： 坂本，山内，内藤，三浦，田口                       ５名 

 

議 題  

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第１１２回役員会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 年俸制の導入に伴う関係規則の制定及び一部改正について 

     田中理事から，大学改革の促進を図るために大学教育職員等へ年俸制を導入すること，

及び関係規則の制定及び一部改正を行う旨審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

 

  ２ 国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の一部改正について 

     田中理事から，医学部附属病院において，専門看護師または認定看護師の資格を持つ

看護職員に対する手当を新設し，国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の一部改正

を行う旨審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ３ 国立大学法人山口大学外国人研究員就業規則の一部改正について 

     田中理事から，外国人研究員の雇用に係る提出書類の変更に伴い，国立大学法人山口

大学外国人研究員就業規則の一部改正を行う旨審議資料３に基づき説明があり，審議の

結果，原案のとおり承認された。 

  

 

Ⅲ 報告事項 

１ 業務方法書の変更の認可について 

     古賀理事から，変更の認可申請をしていた国立大学法人山口大学業務方法書について，

９月１日付けで変更が認可された旨報告があった。 

 

２ 山口大学創基２００周年記念事業について 

田中理事から，山口大学創基２００周年記念事業について，報告資料１に基づき， 

募金状況及び企業等訪問実績の報告があった。 

 



-2- 
 

  ３ 平成２７年度概算要求について 

     吉岡理事から，平成２７年度概算要求について，報告資料２に基づき，本学から文部

科学省へ要求した事項のうち，同省から財務省へ概算要求された事項の説明があった。 

 

 

 

 

 

 

 【配付資料】 

 第１１２回役員会議事要旨（案） 

 

〈審議資料〉 

１ 年俸制の導入等に関する計画調書 

２ 国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の一部改正について 

３ 国立大学法人山口大学外国人研究員就業規則の一部改正について 

 

〈報告資料〉 

１ 山口大学創基２００周年記念募金状況 

２ 平成２７年度概算要求額について 

 


